

Erratum

'On the nature of the stellar population in the nucleus of the Sd galaxy NGC 7793' by A. I. Díaz, B. E. J. Pagel, M. G. Edmunds and M. M. Phillips was published in *Mon. Not. R. astr. Soc.*, **201**, *Short Communication*, 49P (1982).

There is a line missing in Section 4 on page 54P between lines 12 and 13. The corrected sentence should read:

The latter effect leads to a requirement for relatively early-type stars (F0 or a B–A–F mixture) which then have to be metal-rich in order to account for the K-line and which must dominate the redder stars in the far violet because they still do so at longer wavelengths ($H\gamma$ and $H\beta$).

Apologies are made to readers for any confusion caused.